

都市车界·车市

双龙柯兰多汽油版上市 售价14.98万元起

双龙汽车旗下柯兰多汽油版车型已于12月2日在中国济南荣耀上市,与此同时,双龙柯兰多以“爱”为主题的微电影也将全面上线。柯兰多汽油版采用2.0升汽油发动机,并搭配6挡手动/自动变速器,共有包括两驱和四驱在内的4款车型,销售价格在14.98万-19.98万元之间。作为双龙新一代SUV主力产品,它担负着双龙在中国市场开拓的重要历史使命,而更符合中国市场现阶段需求的汽油版产品上市,也意味着双龙汽车新一阶段的营销战役正式打响。

柯兰多定位于紧凑型城市SUV,是集双龙独特设计理念和先进汽车技术为一体的代表车型。柯兰多汽油版车型保持了柴油版车型原有车型长4410mm、宽1830mm、高1710mm的外形尺寸和标准配置,并针对外观和内饰局部细节进行了改进设计,使之融入更多的时尚元素,整体线条更加动感明快,完美展现了现代时尚美感和国际SUV产品设计潮流。可以说柯兰多汽油版车型是集时尚外观、宽大空间、卓越动力性能、燃油经

济性、出色环保性能于一体。相信此款车型将吸引更多喜爱和关注双龙汽车的消费者。

伴随着双龙柯兰多汽油版的上市,韩国双龙汽车近日宣布,其旗下的“雷斯特W”和“柯兰多”两款车型被韩国国防部选定为军用指挥车辆。对于本次两款车型被韩国国防部选定为军用指挥车,双龙汽车销售相关负责人表示,在韩国国内非承载式车身的SUV中,具备卓越四驱性能和耐用性、安全性等良好性能的“雷斯特W”及“柯兰多”因能满足

军队指挥用车的严苛使用要求而被选中,这是双龙汽车优异越野性能和良好品质的最好证明。双龙汽车今后将继续通过提供优质的汽车产品和高水准的售后服务来回报支持双龙汽车的新老客户。

时隔一年,在柯兰多柴油版车型热销之际再次引入这一车型的汽油版,是双龙为深入拓展市场,同时满足中国消费者多元化用车需求的重要举措。柯兰多汽油版车型的引入,再次丰富了双龙汽车在中国的产品线,也为消费者提供了更多选择。



订车热线: 0531-67863311
济南庞大龙丰双龙店经十西路店 地址: 济南市槐荫区经十西路
路宋庄立交桥西500米路南 [联系电话]: 0531-67863311

12月岁末感恩

天津一汽威志V5贺岁版温暖来袭

岁末已至,新春将近。在这岁末年初之际,天津汽车工业销售山东有限公司感恩回馈新老客户,继2008年岁末贺岁版车型创月销量近300台的佳绩之后,倾情奉献一款独家包销车型——威志V5贺岁版。

该车型搭载1.5升VCT-I技术的高性能发动机,配合全新引入的EPS电子助力系统,更适合在城市拥堵路况中行驶,百公里综合油耗最低达到5.6升/百公里,节能效果明显。安全方面采用BOS刹车优先系统,ISO-FIX儿童安全座椅固定装置等先进技术,配置四轮铝合金轮圈、后门电动车窗和原

厂尾翼,让威志V5贺岁版在节能、安全方面完全跑在了A0级家轿市场的前面。目前贺岁版车型已全面到店,价格5.69万元,即日起购威志V5贺岁版尊享7000元现金优惠,同时还送500元加油卡和精美装饰大礼包。

今年4月27日,天津一汽全新智能家轿威志V5以“I-Save 我节能, I-Safe 我安全”的智能双I理念于济南正式上市,作为威志品牌的全新进取车型,威志V5充分满足了中国消费者的审美习惯和用车需求,不仅外形、内饰令人耳目一新,其品质、技术和环保方面也登上了一个新的台阶。节能环

保与安全性能相结合的设计理念,不仅带给消费者更具燃油经济性和更高主被动安全标准的经济型家用轿车,更使威志V5成为当前国内经济型轿车配置技术的领先者。这足以说明威志V5在延续威志品牌的知名度和美誉度的同时,已经成为经济型轿车用户的首选品牌。

天津汽车销售山东有限公司作为山东省A级经销商,始终坚持“用户第一、质量第一、信誉第一”的宗旨为广大新老客户服务。岁末年初,感恩奉献,天津一汽山东有限4S店送您一个温暖的冬天。



天津汽车工业销售山东有限公司
地址: 济南市经十路28438号
抢购热线: 0531-87512377

天津一汽威志夏利山东有限公司工业南路店
地址: 济南市工业南路79-10号(华达汽配城对面)
抢购热线: 0531-88511599

SUV细分市场

持续升温

在中国汽车市场放慢增长的大背景下,持续增长的SUV细分市场格外引人关注。来自中国汽车工业协会的数据显示,今年前10个月,中国汽车产销量分别为1572.01万辆、1570.07万辆,比上年同期分别增长4.6%和3.6%,生产增速比前9个月下降0.4个百分点,销售增速比前9个月提高0.2个百分点。其中乘用车前10个月累计销售1257.11万辆,同比增长6.90%。数据显示,在乘用车市场中,增长最快的就是运动型多用途乘用车(SUV)市场,累计销售160.41万辆,同比增长27.3%。

(本记)



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

11月17日-12月30日,奥迪冬季服务活动如约为您启动。届时,您将尊享轮胎及全车电脑免费检测服务,加强爱车的防滑性能,让您自如应对复杂的冬季路况,同时,您还将获享《冬季服务活动关爱手册》一份,提前预约更有精美礼品相赠。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,尽享冬日暖意呵护。

www.audi.cn



注:本次活动所有解释权归一汽-大众汽车有限公司所有。